
Révisions CM – l’emploi de l’imparfait et du passé simple 

 

Dans chaque phrase, un verbe doit être à l’imparfait, l’autre au passé simple. Barre la proposition qui ne 

convient pas. 

 

a. Jules (regardait/regarda) un DVD quand un orage l’(obligeait/obligea) à tout débrancher. 

b. Nous nous (dirigions/dirigeâmes) vers Paris mais nous (étions/fûmes) soudain pris dans un embouteillage. 

c. Thomas (arrivait/arriva) au moment où nous (parlions/parlâmes) de lui. 

d. La nouvelle (tombait/tomba) alors que je (venais/vins) de me réveiller. 

e. Ce fut la grêle qui les (réveillait/réveilla) alors qu’ils (dormaient/dormirent) bien. 

f. La pluie (tombait/tomba) depuis des heures et tout à coup, elle (s’arrêtait/s’arrêta). 

 

Utilise ces verbes pour compléter les pointillés.    eut avait     faisait fit 
 

Ignace ………………………………. tout pour embêter le professeur qui, ce vendredi soir, en ………………………..assez. 

 

André …………. un trou dans son gilet qu’il n’…………………… que depuis deux jours. 
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